

COMUNICAT DE PRESA

Dorohoi, 20 MARTIE 2017

Primăria Municipiului Dorohoi emite prezentul comunicat de presa în vederea anunțării participării municipiului Dorohoi la evenimentul de înfrățire din cadrul proiectului "Europe just in time!"

În perioada 24-28.03.2017, va avea loc, în Italia, cel mai important eveniment din cadrul proiectului "Europe just in time!" , finanțat prin Programul Europa pentru Cetățeni, Acțiunea 2- Implicare democratica si participare civica, măsura 1 – Înfrățire între orașe, nr. de referință 576120-CITIZ-1-2016-IT-CITIZ-IT, înregistrat la Agenția Executivă pentru Educație, Audiovizual și Cultura, Bruxelles, la nr. 16D017975/29.07.2016.

Municipiul Dorohoi, în calitate de partener în cadrul acestui proiect, va fi reprezentat de o delegație alcătuită dintr-un număr de 11 persoane: 2 cadre didactice, 8 elevi de la Colegiul National "Grigore Ghica", Seminarul Teologic "Sf. Ioan Iacob" și Liceul "Regina Maria", alături domnul Lucian Tapalagă, Viceprimarul municipiului.

Programul activităților pentru săptămâna de înfrățire cuprinde ateliere de lucru, dezbateri și schimburi de experiență pe tema solidarității și instrumentelor de exprimare a acesteia : donații, strângeri de fonduri, voluntariat.

Municipiul Dorohoi va participa cu următoarele lucrări: *Europe and its values: Snapshots of solidarity; Romanian Traditions*. realizate de elevii celor trei unități de învățământ implicate, pe plan local, în implementarea proiectului.

La finalul evenimentului, se va semna cartă de înfrățire între partenerii proiectului, și anume: municipiul Dorohoi, România; localitatea Villerest, Franța; localitatea Belisce, Croația; localitatea Tahanovce, Slovacia; localitatea Sandigliano, Italia; localitatea Borriana, Italia; localitatea Ponderano, Italia.

Acest proiect a fost finanțat cu sprijinul Comisiei Europene.

Această publicație (comunicare) reflectă numai punctul de vedere al autorului și Comisia nu este responsabilă pentru eventuala utilizare a informațiilor pe care le conține.



Europe
for Citizens



MUNICIPIUL DORHOI

With the support of the Europe for Citizens programme
of the European Union
